LFP modelovy test - chemie

1. Ktery prvek ma elektronovou konfiguraci [Ne]:3s1
) Sodik
) Lithium
) Draslik
) Horcik o)

) amid kyseliny salycilové

) benzamid NH,
) anilin
)

A
B
C
D
2. Vzorec na obrazku znazornuije:
A
B
C
D) nitrobenzen

3. Hydrolyzou derivatu na obrazku vznikne:
) Kyselina benzoova

) Kyselina fenyloctova

) Benzamid

) Fenol

V4
Z

Ktera z uvedenych latek je opticky aktivni?
) kyselina B-hydroxymaselna

) Kyselina citronova

) a-ketoglutarat

D) kyselina y-aminomaselna

A
B
C
D
4.
A
B
C

5. Hmotnostni koncentrace roztoku Na2S04 je 25 g/I. Jaka je latkova koncentrace tohoto
roztoku? (M = 142 g/mol)
A) 176 mmol/l
) 1,76 mmol/Il
C) 1,76 mol/l
) 0,176 mmol/Il

6. Vyberte moznost, kde obé uvedené latky jsou nenasycené mastné kyseliny:
A) kyselina fumarova a kyselina maleinova

B) kyselina stearové a kyselina arachidonova

C) kyselina linolova a kyselina arachidonova

D) kyselina palmitova a kyselina stearova

7. Ktera z uvedenych aminokyselin obsahuje vedlejsi fetézec, ktery mize tvorit solné mistky?
A) leucin
B) arginin

C) threonin
D) methionin
8.
A

Palené vapno je oznaceni uzivané pro:
) Ca(OH)2
B) CaSO4 . 1/2H20
C) CaO
D) oxid dusny



9. Kolik gram( fruktozy je tfeba rozpustit v 600 ml vody, aby vzniknul 10% (w/w) roztok?

0. Ktery chemicky prvek ma znacku As ?
) antimon

B)
C) astat
D) hlinik

11. Roztok siranu médnatého, vinanu sodno-draselného a alkalického hydroxidu bude:
A) Oxidovat neredukujici cukr

B) Oxidovat aceton na kyselinu octovou

C) Oxidovat acetaldehyd na acetat

D) Redukovat aldehydy na alkoholy

2. Jaka je molarni hmotnost kyseliny mravenci?
) 60 g/mol
) 46 g/mol
) 44 g/mol
) 55 g/mol

13. To jakou maximalni vazebnost mohou projevovat atomy ve slou¢eninach, Ize z periodické
tabulky zjistit podle :

A) Cisla skupiny

B) cisla periody

C) relativni atomové hmotnosti

D) poctu proton(

14. Prvkem, ktery je hlavnim intracelularnim kationtem, a ktery se podili na pfenosu nervovych
impulzy, a tim ovliviuje funkci svald, ¢innost srdce i krevni tlak je:
A) Mg

B) K
C) Na
D) Ca

15. Vyberte reaktant v jehoz pfipadé vede adi¢ni reakce na trojné vazbé nejprve k vzniku
sloucenin s dvojnou vazbou a pfi nadbytku ¢inidla dale, ke vzniku slouc¢enin s vazbou
jednoduchou

A) Alken

Alkyn

Aromaticky uhlovodik

Nenasycena mastna kyselina

ASAPRY

. Pfi pfeméné kyseliny acetoctové na propanon vznika také vedlejsi produkt, kterym je:
Methan
02
H20
Cco2

Somzg

. Ktery z vlivli mize zpUsobit nevratnou inhibici enzymu :
teplota nizsi nez — 115°C
Navazani inhibitoru ktery je svou strukturou podobny substratu
zmeéna pH o jeden stupen
pfitomnost Hg2+, Pb2+, Cd2+

Somz g



. Sloucenina hydrogensiran hofe¢naty ma vzorec :
MgHSO3
Mg(HSO4)2
MgHSO4
Mg(SHO4)2

Somz 4

Vyberte spravné stechiometrické koeficienty:
202 + b KMnO4 + ¢ H2SO4 x 02 + y H20 + z MnSO4 + q K2S04
3,c=5,x=8,y=2,z=1,9=5
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. Kolik uhlikd mé bifenyl?
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. Kyselina pantothenova je chemicky nazev pro:
A) vitamin B5

B) vitamin B6

C) vitamin E

D) vitamin B9

22. Vyber latku kterd mUze tvorit optické izomery
A) 3-methylhexan

B) 2-methylbutan

C) 2-methylheptan

D) 2,2-dimethylpentan

24. Ktera z uvedenych sloucenin obsahuje ve své molekule fosfor?
A) sarin

B) serotonin

C) sacharoza

D) sfingosin

25. Vzorec na obrazku je:
A) pyrimidin

B) pyridin
C) pyran
D) imidazol
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